

潍城官庄小学未供暖

爱心企业捐赠4吨煤

本报11月19日讯(记者 李晓东)随着寒冷的冬天已悄然来到,潍坊多数学校都暖气充足。然而,潍城区军埠口镇官庄小学,因难以进行集中供暖,168名学生只能依靠生炉子取暖过冬。19日,潍坊一家爱心企业向官庄小学捐赠了4吨取暖用煤。

19日上午,记者跟随爱心企业的送煤车来到位于潍城区与昌乐县搭界处的军埠口镇官庄小学。赠煤企业的负责人顾先生在现场帮忙装卸捐赠的取暖煤,“我也是偶然知道这个学校比较偏,学生冬天取暖非常困难,所以尽自己的一份力量帮一下”。顾先生说,他之前听朋友说起学校的教学环境以及面临的一些困难,当时就决定今年送一批煤给学校,这几天天气突然降温。于是,决定19日上午把煤送过去。顾先生一大早就去买煤,雇车将煤送到学校。“你们只管好好学习,其他的交给我们”。顾先生对孩子们说,他今天也是第一次来官庄小学,看到学校环境确实比较艰苦,今后还会尽自己最大的能力来帮助学校。

记者了解到,官庄小学虽然进行了学校标准化建设,但是因为学校位置较偏,无法实行集中供暖,仅能靠生炉子取暖过冬。记者在教室教室内看到,虽然天气已经比较冷了,但是教室内取暖炉依旧没有安装,只有墙上一个排烟孔。“一个冬天下来起码要用10吨煤,现在炉子已经采购完毕,明天就安装好”。官庄小学的赵校长告诉记者,现在煤已经到位,马上就会把炉子安装上,周五之前就可以让教室暖和起来了。

官庄小学的课桌十分破旧。 本报记者 李晓东 摄



爱心企业送来的4吨煤炭。 本报记者 李晓东 摄

渴望温暖的乡村小学

19日,在官庄小学教室办公室里,记者发现墙面有些潮湿,经了解,这是学校新建的校舍,还没有完全干透。记者在教师办公室里坐了不到15分钟,就感觉双腿发冷。随后,记者走进其中一间教室,新装修的教室里配备了多媒体教学设备,投影仪、电脑、音箱都一应俱全。但记者注意到,学生们使用的课桌都是旧的,采访得知,这些课桌都是从潍坊五中拉来的被淘汰的旧课桌。

因学生多的缘故,教室内并不算太冷。一名小学生说,只要有太阳,在教室里上课还不算冷,但是到了下午就会感觉到有点冷。自上世纪90年代末建校以来,官庄小学冬天一直靠生火炉子取暖。“农村的小学确实和市区的没法比”。该校赵校长说,之前学校取暖是靠周边村里出钱,现在村里也没钱,只能提供一小

部分,剩余的就靠社会捐赠。虽然教育系统有每个学生50元的取暖费,但是第四季度的费用暂时还没有到位。

对于生炉子取暖的安全问题,赵校长说,往年生炉子全部由老师负责,早上上课之前就生好,并在炉子周围设置围挡,防止学生烫伤,另外,还会安排老师每十几分钟就开窗开门通风一次。

记者还注意到,官庄小学的操场至今没有铺地面,崭新的篮球架和双杠都是半月前校舍标准化建设刚配备的。同时还建设了电脑室,配备了22台电脑,但在办公室里,18名老师仅有两台。因为资金问题,就连新建的校舍使用的也是旧瓦。不过,对这里的老师和学生来说,能早一点暖和起来才是眼下最重要的事情。

本报记者 李晓东

昌邑供电进行诚信教育

最近,国网昌邑市供电公司隆重举办了“青年文明号信用公约”讲座,讲师王敬彦重点对“诚信”进行了讲解。通过举办“诚信宣言”征集等活动,提升全体职工对“诚信”的认知度。推行“首问服务卡”和“诚信服务卡”,客户持“诚信服务卡”监督服务质量,根据“首问服务卡”监督服务承诺执行情况。 伊西娟

临朐供电党建“一体化”

本报讯(通讯员 王学胜)今年以来,临朐供电公司实施党建工作“三联”法管理,使供电所及农电员工党组织变单一的属地管理为企业党委与属地党(工)委交叉双重管理,变单纯抓业务为党建与业务齐抓共管,收到良好成效。一是党员联管。二是活动联动。三是工作联考。全面实施党建工作与供电业务“双考”制度,对公司及供电所党支部各项工作完成情况进行量化分析和考评,考评结果与机关其他支部一起通报排名,统一兑现奖惩。

临朐一中鼓励学生做最美孝心少年

本报11月19日讯(记者 马媛媛 通讯员 陈百鹏 冯义中)近日,临朐一中组织全校3300余名学生共同观看了中央电视台主办的《寻找最美孝心少年》颁奖典礼。

最美孝心少年在面对困难时所表现出来的担当意识与责任感,让全校学生真正受到了一次触动心灵的教育。观看结束后,同学们纷纷表示要以最美孝心少年为榜样,树立励志成才、乐观积极的人生态度,努力学习,感恩父母,回报社会。

配合本次教育活动,临朐一中还通过组织学生撰写观后感、举办“争做最美孝心少年”主题演讲等活动,引导学生将瞬间的感动内化为日常的行动,真正做一名孝敬父母、自强不息、阳光向上的新时代好学生。

一部到位的选择
想想还是Ta好 瑞风 S5
二手车置换瑞风 S5 享5000元车辆保险
9.98万起
两年0利率 轻松贷购

瑞风M5 全新上市

潍坊金万通汽车贸易有限公司 销售电话:8810687或2081918 地址:潍州路金宝乐园南2米路西(润宝别克对面) 寒亭店:8989885 安丘店:2260555 诸城店:6186908 临朐店:3170866 昌乐店:6251687 江淮汽车

恭喜以下潍坊地区消费者获得德国游大奖!

TSINGTAO 青岛啤酒

青岛经典 德国寻源

110个德国游 11000个经典金质纪念章

为感谢新老朋友对青岛啤酒的厚爱,青岛啤酒公司特推出“青岛啤酒 德国寻源”活动,即日起至2014年3月31日,购买青岛啤酒促销装即有机会获得我们的开盖大礼! 截止目前,潍坊大区共计中出德国游大奖5名! 恭喜以下消费者喜中大奖!

中出奖项	中奖名单	
一等奖 价值4999元 德国游大奖	魏先生 139****6916	钟女士 186****8297
	钟先生 150****4822	王先生 130****3019
	庞先生 156****0065	
二等奖 价值800元青岛游	潍坊地区共中出7个	
三等奖 价值690元经典金质奖章	潍坊地区共中出231个	

青岛经典110周年 德国游即将出发,敬请期待

开盖赢惊喜 110周年共欢庆